
会場・WEBアンケートの違い
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■熊本県の居住年数 ■日常の車の利用状況（利用目的）

■住所
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会場 Web
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Web会場

参考：調査手法での結果の違い 回答者の属性



85%

82%

81%

81%

79%

77%

74%

74%

74%

64%

55%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑨公共交通の利便性向上

⑦日常生活の利便性の向上

①産業の活性化

⑧熊本市中心部の交通混雑の緩和

⑪災害時における幹線道路の

代替性の確保

⑩救急医療施設への

速達性向上・定時性確保

③観光客増加・観光産業の活性化

⑥鉄道・空路を利用した遠方都市

との交流促進

②企業誘致の促進

④熊本市中心部の賑わい創出

⑤周辺都市（八代・大牟田等）

との交流促進
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑧熊本市中心部の交通混雑の緩和

⑨公共交通の利便性向上

③観光客増加・観光産業の活性化

①産業の活性化

⑦日常生活の利便性の向上

⑥鉄道・空路を利用した

遠方都市との交流促進

⑪災害時における幹線道路の

代替性の確保

⑩救急医療施設への

速達性向上・定時性確保

②企業誘致の促進

④熊本市中心部の賑わい創出

⑤周辺都市（八代・大牟田等）

との交流促進
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会場 Web
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90％
以上

80％
以上

80％
以下

70％
以下

熊本中心部の交通混雑の緩和

公共交通の利便性向上

観光客増加・観光産業の活性化

産業の活性化

日常生活の利便性の向上

鉄道・空路を利用した
遠方都市との交流促進

災害時における幹線道路の
代替性の確保

救急医療施設への
速達性向上・定時性確保

企業誘致の促進

熊本市中心部の賑わい創出

周辺都市（八代・大牟田等）
との交流促進

産業の活性化

熊本中心部の交通混雑の緩和

公共交通の利便性向上

観光客増加・観光産業の活性化

日常生活の利便性の向上

鉄道・空路を利用した
遠方都市との交流促進

災害時における幹線道路の
代替性の確保

救急医療施設への
速達性向上・定時性確保

企業誘致の促進

熊本市中心部の賑わい創出

周辺都市（八代・大牟田等）
との交流促進

重視している割合

設問２－１：道路が担うべき役割

熊本市の発展に必要な道路網の役割（道路が担うべき役割）について、
重視すべき程度をお答え下さい。（5段階評価）

会場アンケート、WEBアンケートで同様の傾向

※重視する（5段階中5または4）と回答した割合を表示

重視している割合

参考：調査手法での結果の違い 道路が担うべき役割
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

㉒環状道路の強化

㉑熊本市中心部の幹線道路の強化

⑲救急医療施設～熊本市外の地域拠点

⑬熊本市中心部～熊本空港

⑫熊本市中心部～高速道路

⑱熊本市中心部～県内主要観光地、

県内主要観光地～交通結節点

⑮熊本市中心部～熊本市外の地域拠点

⑳救急医療施設～高速道路

⑯工業団地・流通団地～交通結節点

⑭熊本市中心部～熊本港

⑰卸売市場～交通結節点
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50%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑫熊本市中心部～高速道路

㉒環状道路の強化

⑬熊本市中心部～熊本空港

㉑熊本市中心部の幹線道路の強化

⑱熊本市中心部～県内主要観光地、

県内主要観光地～交通結節点

⑮熊本市中心部～熊本市外の地域拠点

⑲救急医療施設～熊本市外の地域拠点

⑳救急医療施設～高速道路

⑯工業団地・流通団地～交通結節点

⑰卸売市場～交通結節点

⑭熊本市中心部～熊本港
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会場
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Web

90％
以上

70％
以上

60％
以下

50％
以下

熊本市中心部～高速道路

環状道路の強化

熊本市中心部～熊本空港

熊本市中心部の幹線道路の強化

熊本市中心部～県内主要観光地、
県内主要観光地～交通結節点

熊本市中心部～熊本市外の地域拠点

工業団地・流通団地～交通結節点

卸売市場～交通結節点

熊本市中心部～熊本港

救急医療施設～熊本市外の地域拠点

救急医療施設～高速道路

環状道路の強化

熊本市中心部～高速道路

熊本市中心部～熊本空港

熊本市中心部の幹線道路の強化

熊本市中心部～県内主要観光地、
県内主要観光地～交通結節点

熊本市中心部～熊本市外の地域拠点

工業団地・流通団地～交通結節点

卸売市場～交通結節点

熊本市中心部～熊本港

救急医療施設～熊本市外の地域拠点

救急医療施設～高速道路

設問２－２：強化すべき区間

熊本市の発展に必要な道路網の強化すべき区間について、
重視すべき程度をお答えください。（5段階評価）

※重視する（5段階中5または4）と回答した割合を表示
重視している割合重視している割合

参考：調査手法での結果の違い 強化すべき区間

会場アンケート、WEBアンケートで同様の傾向


